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National Media Points to Fisher Phillips’ Vaccine Survey on How
Employers Are Managing Vaccines in the Workplace

News

2.04.21


Fisher Phillips released the results of its first Flash Survey on COVID-19 Vaccine Considerations,

which captured over 700 employer responses to questions about the COVID-19 vaccine in their

workplaces. The findings show that a majority of employers are choosing not to mandate the vaccine

in their workplaces but are encouraging their employees to receive the vaccine. Reuters

and Business Insurance reported on the findings showcasing that a small number of employers are

considering offering incentives such as cash and paid time off because of uncertainty about their

legality.

To read the articles, visit Reuters and Business Insurance. 

Please reach out to our Media team for any news inquiries. 

https://www.reuters.com/article/employment-vaccine/less-than-10-of-employers-considering-covid-vaccine-mandate-fisher-phillips-idUSL1N2K93DM
https://www.businessinsurance.com/article/20210204/NEWS08/912339584/Most-employers-don%E2%80%99t-plan-to-mandate-vaccinations-Survey
mailto:mwarin@fisherphillips.com;%20jgatskieinstein@fisherphillips.com;
https://www.fisherphillips.com/

